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R E Q U E R I M E N T O Nº. 90

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/3/2023
   

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O turismo local é algo que chama a atenção desta parlamentar, que 
vem através deste requerimento solicitar informações sobre o inventário de 
bens públicos na Zona de Interesse Turístico 10. Em particular, solicito 
informações detalhadas sobre os equipamentos turísticos e ambientais 
presentes nesse local.

O inventário turístico é um documento de extrema importância para 
a gestão pública, pois permite a avaliação dos recursos disponíveis e sua 
adequada utilização em benefício da população e dos visitantes. Além disso, o 
inventário também é fundamental para o planejamento e desenvolvimento de 
um plano diretor turístico.

Dessa forma, considerando a sua relevância, bem como do Plano 
Diretor de Turismo, solicito as seguintes informações a respeito a Zeitur 10:

1. Quais são os principais equipamentos turísticos e ambientais 
presentes no local?

2. Qual é a avaliação geral da condição destes equipamentos na 
área? Existem projetos em andamento para a melhoria ou ampliação?

3. Como é feita a sua manutenção e conservação e qual a 
sequência das vistorias técnicas realizadas?

4. Qual é o orçamento anual destinado à manutenção e conservação 
destes equipamentos?

5. Existem parcerias com a iniciativa privada ou organizações não 
governamentais?

6. Como é feito o planejamento estratégico do desenvolvimento 
turístico na Zona de Interesse Turístico 10?

7. Quais são as principais medidas adotadas para garantir a 
preservação ambiental da área?

8. Quais são os principais desafios enfrentados pela Secretaria 
Adjunta na gestão desses equipamentos?

As perguntas mencionadas são importantes para entendermos como 
funciona a gestão na Zeitur e quais são as principais medidas adotadas para 
garantir o desenvolvimento turístico e a preservação ambiental do local.

Sendo assim, com base nas respostas fornecidas pela Secretaria, é 
possível ter uma visão mais clara sobre o estado atual dos equipamentos, 
assim como as ações que estão sendo realizadas para a sua manutenção, 
conservação e melhoria. Além disso, a avaliação do orçamento destinado, bem 
como a existência de parcerias com a iniciativa privada e organizações não 
governamentais, podem indicar a disponibilidade de recursos para a criação de 
Complexos Turísticos na área.
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[Parte integrante do Requerimento nº 90/2023]

Sendo assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à 
Secretário Adjunta de Turismo, ROBERTA LEME SOGAYAR, solicitando, nos 
termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre o inventário da Zeitur 
10, que compreende o Rio Bonito, Porto Said, Mina e Alvorada da Barra, 
bairros localizados às margens do Rio Tiete.

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de março de 2023.

Vereadora Autora: ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

RR

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 C
V

M
7-

90
N

0-
Y

A
8C

-6
W

5D
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
sa

r:
 h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 6 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=CVM790N0YA8C6W5D, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: CVM7-90N0-YA8C-6W5D
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